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議会報告会

○　参加者数

○　アンケート提出者数

【H２４.１１．５   石部中学区（石部南まちづくりセンター）】

２０歳未満 　 ０名 ２０歳未満 　 ０名 ２０歳未満 　 ０名
２０歳代　　　 ０名 ２０歳代　　　 ０名 ２０歳代　　　 ０名
３０歳代　　　 ０名 ３０歳代  　   ０名 ３０歳代　　　 ０名
４０歳代　　　 ０名 ４０歳代　　　 ０名 ４０歳代　　　 ０名
５０歳代　　 　４名 ５０歳代　　 　１名 ５０歳代　　 　０名
６０歳代　　　 ９名 ６０歳代   　　０名 ６０歳代　　　 １名
７０歳以上 　 １名 ７０歳以上    １名 ７０歳以上  　１名
不明　　　 　　０名 不明　　　　　 ０名 不明　　　　　 ０名

（２）本日の議会報告会について、いかがだったでしょう
か。

分かりやす
かった, 44.4%

分かりにく
かった, 11.2%

どちらとも言
えない, 44.4%

無回答, 0.0%

分かりやすかった 分かりにくかった

どちらとも言えない 無回答

（３）時　　　間

長かった,
5.6%

短かった,
11.1%

ふつう, 77.7%

無回答, 5.6%

長かった 短かった ふつう 無回答



（１）（６）意見・要望、その他

・　小グループ討論会が良かった。

・　予算決算分かりにくい。手元資料は無くても良いが、ﾌﾟﾛｼﾞｪｸﾀｰには出してほしい。

・　もっと勉強すべき。
・　勉強になった。
・　各項目で議会として対応、議論してきたポイントを資料にして欲しい。（説明される
議員さんの補足説明の内容を）
・　議員の役割に関する件（資産も含めて）
・　数字的な事もよいが、身近な事を。

・　良かったと思う。今後も課題を決め、実行してほしい。
・　どういう改革を行って良くなったかの報告を各議員について説明してほしい。
・　市立病院（診療所）のあり方。ほとんどの施設が赤字（市の補助）これで良いのか。

・　歳入増加のシステムを考えてほしい。
・　ありがとうございました。
・　小グループが良かった。

勝手に喋るのは良くない。

（４）資　　　料

多かった,
0.0%

少なかった,
16.7%

ふつう, 77.7%

無回答, 5.6%

多かった 少なかった ふつう 無回答

（５）議会報告会の評価

評価する,
61.1%評価しない,

0.0%

どちらとも言
えない, 33.3%

無回答, 5.6%

評価する 評価しない どちらとも言えない 無回答


